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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 43/ 36145/17.12.2024 

 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 17.12.2024 

 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

17.12.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind actualizarea calendarului 

/orarului cursului de formare profesională „Competențe cheie, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică”, 

conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2.  Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind angajarea a 3 persoane, în 

calitate de formatori în cadrul cursului de formare profesională „Competențe cheie, inclusiv de siguranță pe internet și 

securitate cibernetică”, cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată, conform 

documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă cererea dnei conf.univ.dr. Iuga Iulia Cristina privind înscrierea la examenul de 

promovare în cariera didactică pentru ocuparea postului didactic de profesor universitar, poziția 14, din statul de 

funcțiuni al Departamentului Finanțe-Contabilitate, Facultatea de Științe Economice. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă cererea dnei lect.univ.dr. Cioca Ionela Cornelia privind înscrierea la examenul de 

promovare în cariera didactică pentru ocuparea postului didactic de conferențiar universitar, poziția 15, din statul de 

funcțiuni al Departamentului Finanțe-Contabilitate, Facultatea de Științe Economice. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă cererea dlui conf.univ.dr. Popa Dorin Victor privind înscrierea la examenul de 

promovare în cariera didactică pentru ocuparea postului didactic de profesor universitar, poziția 21, din statul de 

funcțiuni al Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului, Facultatea de Informatică și Inginerie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei Pătrînjan (Câmpean) Ioana Bianca, doctorand în cadrul Școlii 

Doctorale de Contabilitate,  privind decontarea din grantul anual de cercetare a cheltuielilor de participare la Conferința 

internațională „Global Economy Under Crisis”, desfășurată în perioada 11-12 decembrie 2024. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Melinte Daniel privind Regulamentul de 

admitere a cetățenilor străini în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în anul universitar 2025-2026 

(ediție nouă). 
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HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui Corcheș Mihai Teopent referitor la 

Raportul de activitate privind aplicarea Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public,  pentru 

anul 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina 

privind completarea informațiilor cu privire la desfășurarea comasată, pe parcursul semestrului II al anului universitar 

2024-2025, a Programului de formare psihopedagogică în regim postuniversitar de Nivel II, respectiv: perioada de 

înscriere, taxa de înscriere și componența comisiei pentru admiterea și înmatricularea candidaților. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina 
privind data susținerii examenului final de absolvire a Programului de formare psihopedagogică, sesiunea februarie 

2025, precum și componența comisiei pentru susținerea examenului final de absolvire. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Dragolea Larisa privind schimbarea temporară a 

locului de muncă a dnei Beșcucă Mariana Raluca, de la Serviciul IT și Tipografie la C.I.C.O.C., în perioada 27 ianuarie 

- 27 martie 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei Cîmpean Claudia privind calendarul concursului pentru ocuparea 

postului vacant de Îngrijitor din cadrul Serviciului Social – Cantină, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui Muntean George Marian privind organizarea concursului în 

vederea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a două posturi de Muncitor necalificat din cadrul Serviciului Administrație 

Patrimoniu. 

Comisiile vor avea următoarea componență: 

Comisia de concurs: 

Preşedinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:   Muntean George 

   Lipovan Florin 

Supleant:  Albesc Simona 

Secretar:   Salvan-Ancău Daniela  

Comisia de soluționare a contestațiilor: 

Preşedinte:  Joldeș Gabriela  

Membri:   Todescu Camelia 

       Vălesăsan Ioan 

Supleant:  Hulea Emilia 

Secretar:   Salvan-Ancău Daniela 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui Muntean George Marian privind reluarea procedurilor de concurs 

pentru ocuparea postului vacant de Administrator patrimoniu gr.I (S) din cadrul Serviciului Administrație Patrimoniu. 

Condițiile de ocupare a postului, componența comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor, tematica și bibliografia 

rămân aceleași care au fost stabilite pentru concursul anterior. 

Calendarul concursului este următorul: 

- proba scrisă: 28.01.2025 

- interviu: 31.01.2025 

HOTĂRÂREA NR. 15.  Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin privind lista beneficiarilor 

burselor de performanță științifică pentru perioada ianuarie - iunie 2025, realizată conform Regulamentului privind 

acordarea burselor de performanță științifică în vigoare, precum și Procesului Verbal numărul 36013/17.12.2024, 

anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Gavrilă-Paven Ionela privind depunerea unui proiect 

în cadrul competiției UEFISCDI Programul Știință și Societate: Știința în școli, competiția 2024. 
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HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr Tudorașcu Mihaela Miruna privind schimbarea 

temporară a locului de muncă a dnei Cotor Andreea în cadrul secretariatul Facultății de Drept și Științe Sociale, pe o 

perioadă de 12 luni. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr Aldea Mihaela și a dnei conf.univ.dr. Begov Ungur 

Andreea privind schimbarea temporară a locului de muncă a dnei Kiss Roxana la secretariatul Departamentelor din 

cadrul Facultății de Informatică și Inginerie, pe o perioadă de 12 luni. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă Raportul anual privind gestiunea actelor de studii și evidența stocurilor 

formularelor actelor de studii, întocmit în baza prevederilor art. 42 din Regulamentul privind regimul actelor de studii 

și al documentelor universitare în învățământul superior. 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmit Senatului referatele dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel privind 
demararea procedurilor în vederea evaluării periodice pentru programul de studiu Limba și literatura română – Limba 

și literatura engleză din domeniul Filologie – Limbă și literatură, precum și componența comisiei de lucru. 

 

 HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmit Senatului referatele privind data susținerii examenelor de 

finalizare a studiilor, sesiunea februarie 2025, în cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, Facultății de 

Teologie Ortodoxă, Facultății de Drept și Științe Sociale și Facultății de Informatică și Inginerie. 

 
HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel privind organizarea concursului 

necesar ocupării, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de Secretar instituție de învățământ tr. I (S) în cadrul 

secretariatului Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației. 

Comisiile vor avea următoarea componență: 

Comisia de concurs: 

Preşedinte:  conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel Dan 

Membri:   prof.univ.dr. Dumitran Daniel 

   lect.univ.dr. Todescu Valentin 

   Busași Simona 

   Despa Otilia 

Supleant:  conf.univ.dr. Nanu Paul Virgil 

Secretar:   Muntean Luminița  

 

Comisia de soluționare a contestațiilor: 

Preşedinte:  prof.univ.dr. Popescu Teodora 

Membri:   conf.univ.dr. Todor Ioana 

   conf.univ.dr. Wainberg-Dreghiciu Iuliana Maria 

   Pancu Carmen Luminița 

   Mureșan Mirel 

Supleant:  lect.univ.dr. Nanu Cristina 

Secretar:   Muntean Luminița  

 

HOTĂRÂREA NR. 23. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora privind 

Raportul de autoevaluare a Școlilor Doctorale din IOSUD-UAB, pentru anul 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Șușman Dragoș-Ioan 

privind atribuirea temporară a disciplinei CAV 112 Atelier audiovizual – Montaj sunet și imagine, cuprinsă în postul 

vacant de Asistent, poz. 24, din Statul de funcții al Departamentului de Artă Religioasă, dnei Cristina Chirvasie, cadru 

didactic asociat invitat. 
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HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Breaz Valer Daniel privind modificarea componenței 

Comisiei de concurs pentru ocuparea postului vacant de Șef serviciu privat pentru situații de urgență, pentru proba scrisă 

și interviu. 

Comisia de concurs va avea următoarea componență: 

Preşedinte:  Tomuța Sanda Gabriela 

Membri:   Dragomir Cosmin 

   Solyom Ana 

Secretar:   Lipovan Florin  

 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

  Șef SJI - interimar         Secretar șef UAB 

Cons.jr. Sanda Tomuța                      Carmen Pancu 

 

 


